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Milí spoluobčané, 
říjen je měsícem, kdy se příroda pomalu 
ukládá k odpočinku, stromy se halí do 
pestrých barev a dny se zkracují. Po 
rušném létě přichází období klidu, 
bilancování a příprav na zimu – a stejně tak je tomu i v naší obci. 
Za uplynulé týdny máme za sebou řadu povedených akcí a aktivit, na 
kterých se podílela nejen obec, ale hlavně naše spolky a obětaví 
spoluobčané a dobrovolníci. Ráda bych všem poděkovala za organizaci akcí 
i ochotu přiložit ruku k dílu a samozřejmě všem za účast. Všechny akce byly 
vydařené a bylo jich opravdu hodně, rybářské závody, Čistecký moučník, 
Olympiáda v hodech, Z kroniky na scénu, Memoriál Vlastimila Hoťka, 
Břežanský kostitřas, Vycházka s myslivci, Svatováclavský výlov, 
Svatováclavské koulení a drakiáda a jako poslední Koncert Aura Kvintet. 
Všechny akce se velmi povedly a vážím si každého, kdo se na těchto akcích 
podílí.  
V průběhu měsíce se pokračovalo na stavbě šaten a odborné učebny ZŠ a 
MŠ Čistá a také se pokračuje na projektu restaurování varhan v kostele sv. 
Václava. V září jsme téměř dokončili i rozsáhlou údržbu místní zeleně, kdy 
došlo k prořezání keřů a stromů v naší obci. Chtěla bych tímto za rozsáhlou 
údržbu zeleně poděkovat zaměstnancům obce.  
Podzim ale ještě zdaleka nekončí, a tak nás čekají další společné chvíle. V 
říjnu připravujeme dušičkovou výzdobu hřbitova a úklid hřbitova, abychom 
mohli společně vzpomenou na všechny zemřelé. Tentokrát modlitba za 
všechny zemřelé a společné setkání na hřbitově proběhne už v sobotu 1. 
listopadu. V závěru měsíce se pak pustíme do příprav na adventní období, 
aby se naše obec mohla koncem listopadu před 1. adventní nedělí opět 
rozzářit vánoční výzdobou.  
Společně se zastupiteli se pravidelně věnujeme všem projektům a přípravě 
dalších projektů na rozvoj naší obce. V současné době čekáme na vyhlášení 
dotačního programu GŘHZS ČR na výstavbu hasičských zbrojnic, kde jsme 
připraveni požádat o dotaci na přístavbu hasičské zbrojnice. Přístavba je 
v současné době nejaktuálnějším projektem, neboť kapacita stávající 
hasičské zbrojnice je nedostačující. V měsíci září zastupitelstvo schválilo 
přijetí daru od HZS Středočeského kraje na velkokapacitní cisternu TATRA 
815. Tato cisterna nahradí starou cisternu TATRA RTHP, která bohužel už 

OÚ Čistá 
Kontakt: 313 54 94 54 
Úřední hodiny: 
Pondělí, středa    8:00 - 11:30  
  12:00 - 17:00 
Ostatní dny po telefonické domluvě 

------------------------------------------ 
Sběrný dvůr obce Čistá 
Středa  16:00 - 17:00 
Sobota    9:00 - 11:00 

(11.10, 25.10.,8.11.,22.11.) 
------------------------------------------ 
Knihovna obce Čistá 
Pondělí  13:00 – 17:00 
Čtvrtek     8:00 – 11:00 
------------------------------------------ 
Pošta Čistá 
Kontakt: 954 227 034 
Provozní doba: 
PO11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ÚT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
ST 11:00 - 12:00 a 13:00 - 18:00 
ČT 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
Pá 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00 
------------------------------------------ 
Praktický lékař pro dospělé: 
ZZ Sedmikráska s.r.o.  
MUDr. Marie Jenšovská 
MUDr. Jiří Jenšovský 
kontakt: 737 526 622 
Ordinační hodiny: 
Úterý, pátek 8:00 - 12:00 
7:00 – 8:00 pouze sestra  
(odběry krve, injekce) 
------------------------------------------ 
Praktický zubní lékař: 
MUDr. Martina Svobodová 
Kontakt: 723 778 187 
              313 549 401 
Ordinační hodiny: 
Pondělí, Pátek   8:00 - 12:00 
Čtvrtek  12:00 - 17:00 
------------------------------------------ 
Bohoslužby kostel sv. Václava 
Neděle     8:00 

 

SLOVO 
STAROSTKY 



 

 

  [2]   
 

dosluhuje a druhé hasičské auto je v naší obci potřeba zejména v letních měsících při požárech polí a lesů.  Další 
z projektů, kterému se pravidelně věnujeme je Kulturní dům Čistá. V současné době se na facebookových 
stránkách objevil anonymní profil Kulturní dům Čistá, který agituje za svoji záchranu. Nemám facebookový profil 
a ani si ho kvůli tomuto nebudu vytvářet. Na zastupitelstvu obce 29.9.2025 jsme se opět věnovali kulturnímu 
domu a níže v tomto zpravodaji naleznete navržený postup. Byla bych ráda, aby člověk, který za tímto profilem 
stojí, se aktivně zapojil do komise, která se bude věnovat budoucnosti KD.   
Vážení spoluobčané přeji vám všem krásné říjnové dny plné pohody, zdraví a klidu. 
S úctou a přáním všeho dobrého 

Blanka Čebišová, starostka obce Čistá 
__________________________________________________________________________________________ 

 

Kulturní dům Čistá – co s ním a jaký bude správný postup? 
 

Vážení spoluobčané, 

Obec Čistá má od roku 2018 připravený projekt na rekonstrukci kulturního domu, s rozpočtovanými náklady 

cca 40 milionů Kč (bez částečné demolice). Stavební povolení je stále platné a bylo prodlouženo až do 

roku 2027. Od doby zpracování projektu ale ceny stavebních prací a materiálů zásadně vzrostly – reálný odhad 

dnes činí spíše okolo 50 - 60 milionů Kč (neodborný odhad dle situace ve stavebnictví). 

Kulturní dům je v projektu koncipován pro spolkový a veřejný provoz, tedy z podstaty nevýdělečný. Každoroční 

provozní schodek by nesla obec, což při naší velikosti (cca 900 obyvatel včetně všech místních částí) představuje 

značnou a dlouhodobou finanční zátěž. Situaci navíc komplikuje fakt, že možností dotační podpory ubývá a 

podmínky dotačních titulů jsou stále přísnější. Je proto otázkou, zda je vůbec realistické získat na tak velký 

projekt dostatečnou podporu. Již v roce 2018 jsme požádali o dotace od několika různých poskytovatelů, ale 

poměr dotace vůči vlastním prostředkům byl méně než 50%. Dokonce jsme dvakrát soutěžili zhotovitele stavby, 

bohužel ani na podruhé se nepodařilo vysoutěžit dodavatele stavby, který by byl schopen zrealizovat stavbu 

v závazném termínu poskytovatele dotace. Bylo tedy nutné od záměru ustoupit.  

Proto je rozumné si dnes znovu položit základní otázku: dává smysl investovat desítky milionů do rekonstrukce, 

nebo je vhodnější hledat alternativu – úpravu projektu, menší rozsah, jinou funkci, případně demolici a novou 

výstavbu (např. menší komunitní centrum, sociální služby, byty)? Jedno je již teď jisté: obci chybí zařízení na 

konání kulturních a dalších akcí, ale jak velké, s jakou kapacitou? To vše bychom se měli ze studie dozvědět. 

Než se obec zaváže k takto velké investici, potřebujeme nezávislou studii proveditelnosti, která na základě 

aktuálních cen, potřeb obyvatel a možností financování ukáže, co je pro Čistou nejlepší cesta. Do této studie 

bychom zapojili odborníky z různých oborů – ekonoma, architekta, sociologa a dotačního specialistu. Jejich 

úkolem bude propojit naše místní data (počet spolků, počet žáků školy, demografii) se širšími souvislostmi, 

například se strategickými plány Středočeského a Plzeňského kraje. 

Součástí zadání je i to, aby studie neposuzovala pouze současný projekt, ale na základě faktů a dat navrhla 

i další možné způsoby využití objektu nebo pozemku. Potřebujeme znát varianty – zda má smysl rekonstrukce 

v plném rozsahu, její zjednodušení, jiná funkce, nebo úplně nové řešení. Rozhodovat se nesmíme jen podle 

pocitů, ale podle čísel a reálných potřeb současného obyvatelstva. 

Naším cílem je vyhnout se situaci, kdy by obec na desítky let převzala finanční závazek spravovat a dotovat 

provoz zařízení, které nebude využíváno, nebo které nebude mít udržitelnou budoucnost. Studie nám proto 

musí dát jasná doporučení, abychom měli odpovědnost vůči občanům a nezadlužili obec investicí, která by se 

ukázala jako slepá cesta. 

                                                                                                   Blanka Čebišová, starostka obce 
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Svoz komunálního odpadu 
 

Září  10.9., 24.9. 
Říjen  8.10., 22.10. 
Listopad 5.11., 19.11. 
Prosinec 3.12., 17.12., 31.12. 
 

Další vývoz nádob na plast + kovy + nápojový karton 
proběhne ve dnech 31.10., 28.11. a 26.12.2025. 

___________________________________________________________________________________ 

ČTRNÁCTÉ SVATOVÁCLAVSKÉ 
KOULENÍ 
 

Na volejbalových kurtech TJ Čistá proběhl v sobotu 

27. září v pořadí 14. ročník turnaje jednotlivců v Pétanque. Své síly a hráčské štěstí přišlo letos poměřit dvacet osm 

hráčů. 

Pétanque je původem francouzská společenská, venkovní hra, která má mnoho variant. Záměrem hry je umístit několik 

železných koulí co nejblíže k cíli, kterým je dřevěná kulička. Poměrně nenáročná společensko-sportovní záležitost sice 

vyžaduje určitou míru šikovnosti, jak se však opakovaně potvrzuje, pohlaví, věk, výška ani váha zásadně nerozhodují. Také 

proto přitáhlo i letos Svatováclavské koulení muže i ženy všech možných věkových kategorií a zkušeností.  
 

Protože hra je více společenskou než sportovní záležitostí, primární snahou je, aby si maximum hráčů zahrálo co nejvíce 

her. Letošní systém hry byl proto do jisté míry malým experimentem. Všichni hráči byli náhodně rozlosováni do několika 

skupin. Na rozdíl od minulých let nebyli po prvním kole méně úspěšní hráči hned vyřazováni. Po skončení prvního kola byli 

všichni hráči, kteří chtěli pokračovat, opět rozlosováni do několika skupin a hrálo se kolo druhé. V obou kolech se sčítalo 

výsledné skóre každého hráče, tedy počet nahraných bodů, resp. podíl skóre z každé hry. Teprve po dvou kompletních 

odehraných kolech si prvních pět hráčů s nejlepším skóre zahrálo finále „každý s každým“. Nový systém se ukázal být 

náročnější na administraci výsledků, pro hráče ale znamenal více odehraných soubojů, méně vyřazování a spravedlivější 

zohlednění výsledků jednotlivých her v celkovém hodnocení. Následné finále těch pěti nejlepších pak bylo logickým a 

všemi očekávaným zakončením celého turnaje. 
 

A jak to nakonec dopadlo? Na pátém místě se umístil Vítek Tintěra, na čtvrtém místě Michal Mertl, na třetím místě Denis 

Bedenk, na druhém místě Pavel Tintěra ml. a na prvním místě loni třetí Michal Marek.  
 

A protože není důležité vyhrát, ale zúčastnit se, uvádíme letos i pořadí všech ostatních. Na šestém místě se shodně umístili 

– Daniela Petrová a Karel Šiml, na sedmém - Iveta Pavlisová, na osmém shodně – Aleš Votroubek a Pavel Bedenk, na 

devátém – Lucie Bedenková, 10 – Roman Votroubek, 11 – Markéta Rambousková, 12 – Zuzana Růžičková, 13 – Slavěna 

Razýmová st., 14  - Jiří Votroubek, 15 – Kateřina Coufalová, 16 – Josef Šajner, 17 – Slavěna Razýmová ml., 18 – Jan 

Sklenička, 19 – Zdena Marková, 20 – Pavlína Pešková, 21 – Ondřej Jenšovský, 22 – Miloslava Švantnerová, 23 – Jiřina 

Gayerová, 24 – Monika Loudová, 25 – Kateřina Votroubková, 26 – Martin Suchopár. 
 

Kromě gratulace těm nejlepším je nutno upřímně poděkovat všem hráčům, kteří si i přes ne příliš slunečné počasí přišli 

zahrát. Jejich účast, mnohdy každoroční, je pro nás tou největší odměnou za energii, kterou do přípravy turnaje vkládáme. 

Naše poděkování bezesporu patří i těm, kteří se na uspořádání turnaje jakkoliv podíleli či k němu přispěli, pomohli, 

zapůjčili, otevřeli atp. Moc a moc děkujeme! A příští rok se těšíme „Na shledanou“… 

za pořadatele Ilona & Pavel Tintěrovi 
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Naše škola zavádí v MŠ program Začít spolu 

Stejně jako se vyvíjí medicína, technologie nebo 

zemědělství, i školství prochází přirozeným vývojem. Naší 

prioritou je připravit děti co nejlépe na budoucnost, a proto využíváme ověřené a kvalitní 

vzdělávací přístupy. V celé České republice se v současnosti mění rámcové vzdělávací 

programy a více se klade důraz na rozvoj dovedností, které děti potřebují pro život. 

Jedním z kroků, jak na tyto změny reagujeme, je zavedení programu Začít 

spolu v naší mateřské škole. Jedná se o promyšlený krok, který vychází z 

dlouhodobě ověřené praxe. Naše paní učitelky prošly kurzem Začít spolu a 

čekají je další školení. Sama jsem kurzem prošla a zúčastnila se několika stáží 

ve školkách a školách, kde program funguje již řadu let a přináší velmi dobré 

výsledky. Máme také vlastní koordinátorku, která sleduje jeho zavádění, aby 

vše probíhalo odborně a systematicky. 

Jak program funguje 

Někdy mohou vznikat mylné představy, že v tomto programu mají děti 

naprostou volnost. Ve skutečnosti program staví na jasně daných pravidlech a 

řádu. Děti mají možnost volby, ale vždy v rámci připraveného prostředí a s 

vědomím odpovědnosti za vlastní rozhodnutí. Díky tomu se přirozeně učí 

samostatnosti, spolupráci i respektu k ostatním. 

Jak to vypadá v praxi 

Děti pracují v 11 různých centrech aktivit, například v centru objevů, knih, ateliéru 

nebo dramatice. Každé centrum má konkrétně připravené pomůcky, materiály a 

úkoly, které vedou děti k objevování, tvoření i řešení problémů. Neznamená to, že 

si „hrají podle sebe“, ale že pracují v prostředí, které je promyšleně připravené a 

rozvíjí jejich schopnosti. Učitel je jejich průvodcem – pomáhá, podporuje a 

motivuje. 

Velký důraz se klade také na hodnocení. Už od malička se děti učí mluvit o tom, co 

se jim podařilo, co by chtěly příště zlepšit a jak se cítily při práci. Stejně tak se učí 

ocenit práci ostatních, vyzdvihnout, co se povedlo, a nabídnout nápad na zlepšení. 

Tím si přirozeně osvojují dovednosti spolupráce, komunikace a sebereflexe. 

Kromě tvořivosti a kritického myšlení si děti v programu osvojí i pracovní návyky, soustředění a zodpovědný 

přístup k úkolům. To vše je skvělá příprava na školu – děti jsou vedeny k tomu, aby dokončily zadanou činnost, 

dokázaly se soustředit, vyjádřit své myšlenky a spolupracovat s 

ostatními. 

Kam program směřuje 

Se Začít spolu začínáme u těch nejmenších v mateřské škole. 

Postupně ale chceme, aby na něj děti mohly navazovat i dál – ve 

školní družině a později i v prvních a druhých ročnících základní 

školy. Díky tomu na sebe jednotlivé kroky vzdělávání plynule 

navážou a děti budou mít možnost rozvíjet se v prostředí, které 

dobře znají a ve kterém se cítí bezpečně.  

ZŠ A MŠ 
ČISTÁ 
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Závěrem 

Program Začít spolu není jen změna metodiky. Je to krok k tomu, aby naše děti rostly v samostatné, tvořivé a 

zodpovědné osobnosti, které obstojí v budoucnosti. Zároveň se naučí základním dovednostem potřebným pro 

vstup do školy – od pracovních návyků přes spolupráci až po schopnost vyjádřit vlastní názor. 

Chceme, aby naše škola byla místem, kam děti chodí s radostí a kde rodiče vědí, že jejich dítě dostává kvalitní 

vzdělání i pevný základ pro další vzdělávací cestu.  

Mgr. Jana Švolbová 

Adaptační kurz 

Žáci ZŠ Čistá strávili začátkem školního roku tři dny na adaptačním kurzu ve Vojtově mlýně. Cílem bylo stmelit 

školní kolektiv, přivítat nové spolužáky a paní asistentky a společně si připomenout 100 let od založení školy. 

Program plný her, sportu, tvořivých aktivit i přírodních dobrodružství měl u dětí velký úspěch. Kurz proběhl v 

přátelské atmosféře a stal se krásným startem do nového školního roku. 

           

Škola – Výlet vlakem  do Lužné 

Ve čtvrtek jsme podnikli neobvyklý 

výlet. Na nádraží v Čisté nám byl 

přistaven speciální vlak tažený 

lokomotivou Hektor. Ta odvezla celou 

naši školu a starší děti z mateřské 

školky do Lužné u Rakovníka. Už 

samotná jízda byla zážitkem, některé 

děti jely vlakem vůbec poprvé. 

V Muzeu ČD se nás ujali tři průvodci, 

kteří nám ukázali celý areál.  

Co jsme viděli a co nás zaujalo: třicet 

lokomotiv od úzkorozchodných 

po velkou rychlíkovou lokomotivu 

s dvoumetrovými koly; salonní vůz 

prezidenta Masaryka. Pobavily nás 
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názvy lokomotiv jako Brejlovec, Koloběžka, Bobina, Čmelák, Karkulka, Prasátko, Kafemlejnek, Všudybylka, 

Papoušek. Podívali jsme se do dílny, kde se opravují a renovují staré lokomotivy. Naučili jsme se některá slovíčka 

železničářského slangu.  

Načichlí kouřem z parních i dieslových lokomotiv jsme se vrátili zpátky do školy.  Děkujeme paní starostce 

Blance Čebišové, Tomáši Duroňovi, všem zúčastněným zaměstnancům ČD a společnosti Länderbahn 

za zprostředkování úžasného zážitku.  

_____________________________________________________________________________ 

Výstava na stromech 

Ve dnech 5. až 12. října se Tyršova ulice opět promění v netradiční výstavní prostor. Budete mít jedinečnou 

příležitost seznámit se s tématem, které se dotýká každého z nás – původu zboží a podmínek, za kterých je 

vyráběno. Výstava na stromech se zaměří na to, jaký vliv má náš spotřebitelský výběr na životy lidí v rozvojových 

zemích, a proč je důležité zvažovat nejen cenu zboží, ale také jeho etický původ. Cílem výstavy je upozornit na 

problémy, jako je prohlubování chudoby pěstitelů, využívání dětské práce nebo kácení deštných pralesů při 

výrobě a pěstování některých produktů. V letošním roce je výstava výjimečná, protože se koná u příležitosti 20. 

výročí působení organizace Fairtrade Česko a Slovensko v České republice. 

 Přijďte se podívat, těšíme se na Vás.  

 

___________________________________________________________________________________ 
V této rubrice přinášíme světové události, tentokrát z let 1905-2015 tedy končící 5.  

1995 
V Praze na Strahově navštívilo koncert Rolling Stones přes 130 tisíc lidí. 
Při zemětřesení v Japonském Kóbe zahynulo kolem 6500 lidí. V Bosenské 
Srebrenici zabila srbská armáda kolem 8300 civilních Bosňáků. V tomto roce se narodili například 
olympijská vítězka Ester Ledecká, či zpěvačky Anna Slováčková a Celeste Buckingham. V tomto roce 
naopak zemřeli například herci Josef Kemr, Martin Růžek, Jiří Lír a Josef Bek, písničkář Wabi Ryvola, 
zpěvák Michal Tučný, skladatel a zpěvák Petr Kalandra, spisovatel František Nepil, kapelník Gustav 
Brom, spisovatel Gerald Durrell, hudebník Dežo Ursíny, či zpěvák Dean Martin. 

 

Z HISTORIE 
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___________________________________________________________________________________ 
 

Vážení spoluobčané, v této 
rubrice se budete pravidelně 
setkávat s činností SDH, 
výjezdové jednotky obce Čistá. Budeme rádi za Vaše případné podněty k této 
rubrice. 
 

• Výjezdová jednotka 

Zásahová činnost od 29.8. do 28.9.2025 
Dne 30.8. byla jednotka ve večerních hodinách vyslána k odstranění ropné látky z komunikace. Průzkumem bylo 
zjištěno, že z důvodu technické závady na osobním vozidlem s cizinci, došlo k úniku motorového oleje v délce 
cca 3 km. Vozidlo bylo odstaveno u Kovošrotu p. Vachaty. Jednotka spolu s HZS provedly posyp komunikace a 
místa odstaveného vozidla, následně sběr použitého sorbentu. 
V nočních hodinách jednotka znovu povolána na stejné místo z důvodu dalšího úniku oleje při nakládání na 
odtahovou službu. Proveden znovu posyp a úklid použitého sorbentu. Na tuto událost spotřebováno velké 
množství sorbentu. 
Dne 31.8. byla jednotka vyslána v odpoledních hodinách k akutní pomoci při stavu bezvědomí muže v obci Šípy. 
Jednotka s DA vybavena AED dorazila na místo jako první a okamžitě zahájila resuscitaci za použití AED. AED 
provedlo výboj a došlo k obnovení srdeční funkce, resuscitace prováděna do příletu Letecké záchranné služby. 
Poté pacient předán do jejich péče. Dle vyjádření zasahujících lékařů byla rychlost a kvalifikovaná pomoc spolu 
s AED naší jednotky rozhodující pro obnovu srdeční funkce. Takže se potvrdilo, že prostředky zakoupené OÚ 
nejsou zbytečné a že naše jednotka je schopna díky školením kvalifikovaně a rychle pomoci našim občanům. 
Dne 6.9. byla jednotka vyslána k odstranění části stromu z komunikace v k.ú. Břežany. Pomocí MŘP strom 
odstraněn. 
Odborná příprava 
V rámci odborné přípravy proběhla každý měsíc odborná příprava a údržba techniky a věcného vybavení. 
V rámci investičních dotací dorazila část vybavení objednané naší jednotkou. Jedná se dokoupení lehkých přileb 
pro venkovní zásahy pro nové členy. Dále přenosné zařízení ProPak na výrobu těžké a střední pěny. Dále 
evakuační maska a technické rukavice. Dále v rámci dotace ještě dorazí zásahový oblek. 
V měsíci září proběhla soutěž o Pohár starostky. I přes nízkou účast se soutěž vydařila. 
 

Foto 

                               
                         Únik oleje obec Čistá                                              Strom na komunikaci k.ú. Břežany 
 

 

SPOLKOVÉ ZPRÁVY 
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                                                         2 x foto zásah obec Šípy resuscitace + AED 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Prodej   slepiček 
Červený Hrádek prodává slepičky  Dominant všechny 
barvy, Green Shell a Dark Shell, cena od 259,- Kč/ ks                                                                                              
Prodej: 30. 10.  2025 

Čistá - hostinec U Šimků-     14.45 hod. 

Výkup králičích kožek-cena dle poptávky, doprava 249,- Kč za celý nákup, doporučujeme 
objednávat i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz!   Info: Po-Pá 9.00-16.00hod 
,tel.601 576 270, 474 778 710 

__________________________________________________________________________________________ 
 

 

 

PLACENÁ INZERCE 

http://www.drubezcervenyhradek.cz/
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__________________________________________________________________________________________
Rubrika kronikáře pana Jaroslava 
Sklenáře se zaměří na místní 
historii v obraze.  
 

Platejz  nebo také  Jemmerthal  čp.117 a 119 
 

 
Pohled ze západního směru na domky přezdívané 
„V Platejzu nebo také „V Jammerthale“.   Domky 
v Platejzu vyhořely koncem 19.století a byly tam 
postaveny dva domky č.117 a 119. Ty ovšem byly 
před stavbou kulturního domu zbourány. V čp. 117 
se svého času nacházela židovská škola. Doklady o 
její existenci shromáždil kronikář Otakar Mastný (v 
Čisté také v roce 1930 zakládá hudební školu a 
úspěšně vyučoval hře na všechny hudební nástroje). 
Později se však doklady o židovské škole ztratily. 
 
      
 

V roce 1949 vykoupil MNV v Čisté dva domky č.107 a 108, stojící v zatáčce silnice z Čisté do Kožlan a ulice do 
Alejí. V dubnu byly oba domky, které byly již ve velmi špatném stavu zbourány a byla tak odstraněna 
nepřehledná zatáčka. 
 
 

Stavby domů v zatáčce na křižovatce silnice ke Kožlanům a cesty do Alejí před demolicí – rok 1981

          

 

TOULKY ČISTECKOU MINULOSTÍ 
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___________________________________________________________________________________ 

 
 
 

             
                     1.  Věra Šenková                     2. Zdeněk Richter                   3. Věra Šenková 

 

 
 
 

Výpis usnesení ze zasedání ZO Čistá č. 33  

ze dne 29. září 2025 
 
Návrh usnesení č. 277/25: ZO schvaluje návrh programu jednání 33. zasedání ZO. Pro - 8 všemi hlasy. USNESENÍ 

č. 277/25 BYLO SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 278/25: ZO schvaluje uzavření smlouvy o sdružených službách 

dodávky elektřiny pro odběrné místo čistička odpadních vod se společností Direct Energy, a.s., Radlická 714/113a, 

Jinonice, 158 00 Praha 5, IČ: 07282460 a pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. Pro - 8 všemi hlasy. USNESENÍ 

č. 278/25 BYLO SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 279/25: ZO schvaluje darovací smlouvu od Hasičského 

záchranného sboru Středočeského kraje, se sídlem Jana Palacha 1970, 272 01 Kladno,  IČ: 70885371 na automobil 

speciální požární CAS 30 TATRA T815-731R32  26 325  6C6.1, RZ: 1SC 0772 a pověřuje starostku obce podpisem 

darovací smlouvy. Pro – 8 všemi hlasy. USNESENÍ č. 279/25 BYLO SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 280/25: ZO 

schvaluje darovací smlouvu pro Sportovní klub HZS Středočeského kraje, z.s., se sídlem Jana Palacha 1970, 272 01 

Kladno, IČ: 22900250 a poskytnutí daru ve výši 300.000,-- Kč. Pro – 8 všemi hlasy. USNESENÍ č. 280/25 BYLO 

SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 281/25: ZO I. bere na vědomí výpověď smlouvy č. 444/OPK/2006 o poskytování 

odborné pomoci knihovnám v rámci zajišťování plnění regionálních funkcí a jeho koordinace Středočeským krajem 

ze strany Středočeské vědecké knihovny v Kladně, p.o., IČ: 00069892, Gen. Klapálka 1641, 272 01 Kladno, dle 

přílohy č. 4 k usnesení; II. schvaluje 1) na základě žádosti Středočeské vědecké knihovny v Kladně, p.o., IČ: 

00069892, Gen. Klapálka 1641, 272 01 Kladno, Smlouvu o poskytování služeb v rámci výkonu regionálních funkcí 

knihoven pro základní knihovnu, uvedenou v příloze č. 5 k usnesení; 2) uzavření Smlouvy o poskytování služeb 

v rámci výkonu regionálních funkcí knihoven pro základní knihovnu Obecní knihovnu v Čisté, evidovanou u MK ČR 

pod číslem: 490, uvedené v příloze č. 5 k usnesení; III. pověřuje starostku obce uzavřením a podpisem Smlouvy o 

poskytování služeb v rámci výkonu regionálních funkcí knihoven pro základní knihovnu dle části II. tohoto usnesení. 

USNESENÍ č. 281/25 BYLO SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 282/25: ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o 

regulaci konzumace alkoholických nápojů s účinností počátkem patnáctého dne po dni jejího vyhlášení. Pro - 8 všemi 

hlasy. USNESENÍ č. 282/25 BYLO SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 283/25: ZO schvaluje pronájem bytu č. 3 v čp. 

129, ul. Tyršova, Čistá u Rakovníka panu D. za částku 5.300,-- Kč / měsíčně. Pro – 8 všemi hlasy. USNESENÍ č. 

283/25 BYLO SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 284/25: ZO souhlasí s žádostí pana N. o vedení kanalizační přípojky 

na pozemkové parcele č. 90/1 v k. ú. Nová Ves u Rakovníka. Pro - 8 všemi hlasy. USNESENÍ č. 284/25 BYLO 

SCHVÁLENO. Návrh usnesení č. 285/25: ZO schvaluje Dodatek č. 5 ke Smlouvě o spolupráci se společností 

DIMATEX CS, spol. s r.o., Stará č.p. 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou, IČ: 43224245 a pověřuje starostku obce 

podpisem smlouvy. Pro – 8 všemi hlasy. USNESENÍ č. 285/25 BYLO SCHVÁLENO. 

VÝPIS USNESENÍ 

Děkujeme všem amatérským fotografům za zaslání fotografií. Tentokrát se nám za měsíc září sešlo 36 
originálních fotografií. Na všechny fotografie se můžete podívat do fotogalerie na stránkách obce.  
 
 

ZÁŘIJOVÉ VÝSLEDKY FOTOSOUTĚŽE 
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